" HEPCO &

BECKER
Montage
Assembling instructions
Der Bausatz umfafit die folgenden Teile: The kit includes the following parts:
Stiick Bestellnr. Bezeichnung Quant item no. description
1 151.160 Micro Flooter Scheinwerfer Set: 1 151.160 accessory spotlight set:
1x Scheinwerfer rechts (151.162) 1x spotlight right (151.162)
1x Scheinwerfer links (151.161) 1x spotlight left (151.161)
1 705.503HB Kabelsatz komplett 1 705.503HB cable kit
4 150.916 Sechskantschrauben M 6 x 18 4 150.916 hexagon bolt M 6 x 18
8 150.809 U-Scheiben 6,4 mm 8 150.809 washer 6,4 mm
4 150.799 selbstsichernde Muttern M 6 4 150.799 self-lock nut M 6
10 270.115 Kabelbinder 10 270.115 cable fixer
8 270.105 Kunststoffkappen M 6 8 270.105 plastic cap
1 300.308 Abzweigverbinder 1 300.308 connector
1 151.078 U-Scheibe 85,3 mm 1 151.078 washer g 5,3 mm
1 151.077 Inbusschraube M 5 x 30 1 151.077 allen screw M 5 x 30
1 151.079 Hilse 8 x 6 X 6 mm 1 151.079 spacer g8 X g6 X 6 mm




Montage
Assembling instructions
F A SN g

O

BECKER

Demontieren Sie zuerst die Fahrersitzbank und klemmen Sie den
Massenanschluss an der Batterie ab.

Entfernen Sie nach Loésen der Schnellverschliisse (je 2 auf der
AuRenseite und einer vorne, unten an der Innenseite) die
Tankverkleidung.

Remove the riders seat and disconnect the battery.
Remove the gas tank side panels as seen in the picture.

Drehen Sie jeweils die beiden oberen und die untere Torx-Schraube
der Alu-Tankverkleidung heraus und ziehen Sie die Verkleidungen
aus den oberen Hakenarretierungen.

Remove the gas tank aluminum side panels.

Ziehen Sie auf der rechten Seite die beiden Entlifungsschlauche
ab und demontieren Sie die Benzinleitung durch driicken auf die
seitliche Verriegelungstaste an der Benzinschlauchkupplung.

Remove the gas tank by disconnecting the quick release fuel line
connectors.

Demontieren Sie mit der gleichen Vorgehensweise die
Benzinschlauchkupplung auf der linken Seite und ziehen Sie die
Benzinpumpenstecker ab.

(Achten Sie hierbei auf die Verriegelungsnase)

Unplug the gas tank sending unit.




" HEPCO &
BECKER

Montage

Assembling instructions

Drehen Sie die beiden hinteren Inbus-Tankbefestigungsschrauben
auf der rechten und linken Seite heraus und nehmen sie den Tank
nach hinten ab.

Befestigen Sie die Scheinwerfer mit den beiliegenden Schrauben
M 6x 18, U-Scheiben und Muttern an den Tankschutzbugel.

Remove the left and right tank mount and slide the tank back to
remove it.

Install both driving lights with the supplied 6x18 screws to the tank
guard.

Demontieren Sie die hintere Torxschraube der linken
Spiegelbefestigung am Lenker, trennen Sie die Steckverbindungen
der Schalterleitung und montieren Sie den Schalter mit einer Schraube
M5 x 30, U-Scheibe und kleiner Hiilse als Distanz am Lenker.

Remove the screw from the left mirror mount(closest to the gas tank)
and install the supplied driving light switch using the supplied 5x30
screw.

Befestigen Sie das Relais mit Kabelbindern auf der linken
Fahrzeugseite an den vorhandenen Leitungen, verlegen Sie die
Schalterleitung vom Relais entlang der Originalverkabelung zur
Schalterleitung vom Schalter und verbinden Sie die Steckanschliisse,
verlegen Sie die Scheinwerferzuleitung entlang der Original-
verkabelung und der Frontverkleidungsbefestigung zuerst zum linken
Zusatzscheinwerfer und von hier aus zum rechten Zusatzscheinwerfer.

Wire tie the relay like in picture 7 and neatly wire tie all cables in
place.

Verlegen Sie das schwarze Kabel (vom Schalter) zur vorderen
Standlichtfassung ziehen Sie diese heraus, klemmen Sie das
schwarze Kabel mit einem Kabelschnellverbinder an das blau-graue
Kabel der Standlichtleitung und setzen Sie die Standlichtfassung
wieder ein.

The black wire at the driving light switch is attached to the blue/grey
parking light wire by a connector.




Montage

Assembling instructions

BECKER

Schieben Sie ein passendes Stick kleinen Schrumpfschlauch tber
die beiden Kabel des Scheinwerfers, ein passendes Stiick grofRen
Schrumpfschlauch tber die Zuleitung und verbinden Sie die
Steckanschlisse. Durch Erwarmung (z.B. Hei3luftfon) legt sich der
Schrumpfschlauch passgenau tber die Steckanschliisse und Leitung.

Befestigen Sie nun alle Kabel mit Kabelbindern so am Fahrzeug, das
sie nirgendwo scheuern oder gequetscht werden konnen, klemmen
Sie das rote Kabel vom Relais am Pluspol der Batterie und die
Masseleitung vom Relais mit den Fahrzeugmasseleitungen am
Minuspol der Batterie an.

Montieren Sie anschliel3end Tank, Seitenverkleidungen und Sitzbank
wieder am Fahrzeug.

When attaching the black wire to the blue/grey wire use shrink tubing
to make sure there is a solid connection.

Connect the red wire from the relay to the positive battery lead and
the black wire to the negative lead.

Reinstall the gas tank, side panels and seat.

Empfohlenes Zubehor:
Schutzgitter Artikel-Nr. 730.100

optional:
Protection grille tem-No. 730.100

Handler oder die Werkstatt lhres Vertrauens.

Hepco & Becker GmbH
An der Steinmauer 6
D-66955 Pirmasens
Germany

Bitte beachten Sie, dass wir keine Gewahrleisungen fir fahrzeugspezifische Toleranzen tibernehmen kénnen! Es
kann im Einzelfall notwendig sein, dass Produkte diesen angepasst werden mussen.

Genereller Hinweis: Unsere Anleitungen sind nach bestem Wissen erstellt worden, erfolgen jedoch ohne Gewahr.
Sollten Sie mit dem Anbau nicht zurecht kommen oder Zweifel haben, so wenden Sie sich bitte an lhren BMW-

Hepco Becker and its distributors do not take any responsibility for improper installation.
If you are not mechanically inclined please see you BMW for installation.

Tel.: +49 6331 - 1453 - 100

Fax: +49 6331 - 1453 - 120

eMail: vertrieb@hepco-becker.de
www.hepco-becker.de




